Pesyniomam auKemupoeanua pooumesiel O Ka4ecmey
wikonvHo20 numanus: «Illlkoivnoe numanue 2nazamu
pooumeeuy

Bcezo obpabomano: 74 anxemer om pooumeneu. Pe3yibmano
AHKEMUPOBAHU NOKAZANU ClIe0YIoyee:

1. Kak uacmo Boi unmepecyemecs numanuem Bawezo pedenka

8 WKo1e:
a) €KEIHEBHO 64 yen / 86,5%
6) uHoraa 8 yen/ 10,8 %
B) HE UHTEPECYIOCh 2uen/2,7%

2. Iposepaeme nu Bol numanue 6 WKOIbHOU CMOL060I TUHO?

a) na, peryJspHo 2uen/2,7%
0) HE NMPUXOKY 72 9en/ 97,3 %
B) MpoOoBasa, HO He IIyCKaroT Ouen/0 %

3. Baw cvin (0oub) o6edaem 6 uikone?
a) na 74 gen/ 100 %

0) HEeT O0uen/0 %

4. Omkyoa Bot nonyuaeme unu moyceme noy4unb
ungpopmavuro o numanuu Bawezo Peoenxa?

a) OT KJIACCHOI'O pPYyKOBOAUTEIS 54en/ 6,8 %
0) oT peOcHKa 69 uen/ 93,2 %
B) M3 UHGOPMALUOHHON CUCTEMBI Ouen / 0%

I') HE M0JIy4at0 MHMOPMALHIO Ouen/0%

5 Ydoeﬂemeopﬂem au Bac cucmema opeanuzauuu numanus 6

wikone?
a) na 72 aen/ 97,3 %
0) HeT 0gen/0 %

B) 3aTPY/IHSAIOCh OTBETUTh 2uen/ 2,7 %



6. Cuumaeme /iy 6bl pAUUOHAIbHBIM OPZAHU3AUUIO 20PAUE20
RUMAnUA 6 wKoje?

a) na 72 gen/ 97,3 %
0) HeT Ougen/0 %
B) 3aTPY/IHSKOCh OTBETUTD 2uen/2,7%

7. Yooenemeopenst 1u Kauecmeom npuzomosieHus numu?

a) na 73 wen/ 98,6 %
0) HeT Ouen/ 0%
B) 3aTPYIHAKOCH OTBETUTH luen/ 1,4 %

8. Yooenemeopenvt iu 6bl CAHUMAPHHIM COCHIOAHUEM CHON060U?

a) na 69 uen /93,2 %
0) HeT luen/ 1,4 %
B) 3aTPYAHSOCh OTBETUTD 4uen/5,4 %

9. Kakue 0/1100a 6 WKOJIbHOM MEHI0 eCmb ¢ Y008oabcmeuem Baw
pedenoK (npueeden CnUcoK Haubonee Hacmo 6CMpedaouiuecs):
KOTJ1€TbI, TePTENHN, KApTO(EsIbHOE MOPE, MAKAPOHbI, 'PeKa ¢
IO/IJIMBOM, PHUC, IUIOB, Kallld pa3Hble, OyTepOpOoabl, CyIbl pa3HbIE —
L1, CBEKUE OBOILM, COK, PPYKTEI, KAIyCTa KBALIEHHAs, KOMIIOT

10. I'osopume 1u Bot ¢ awum pedenkom 00ma 0 nojib3e Mou unu
UHOU RUWU, 0 6UMAMUHAX, COOCPHCAMUXCA 8 PA3HbIX 071100aX?

a) J1a, MOCTOSIHHO 60 gen/ 81,1 %
0) HEeT, HE XBATAET BPEMEHH 109en/ 13,5 %
B) MHOI'/1a 4yen/ 54 %

11. Bawu npeonosicenus no op2anu3ayi RNUMAHUA 6 WKoe:
b, D
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